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Opgave 1

ABCD is een parallellogram. DE is een loodlijn op AB of op het verlengde van AB, AF is en loodlijn op CB of het verlengde van CB.
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[image: image19.emf]

 AB 
[image: image2.wmf]=

 BC 
[image: image3.wmf]´

 AF.

Opgave 2
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A snijdt BC in D. Men construeert een cirkel door A, C en D; deze snijdt AB in E. Bereken BE.
Opgave 3

Van een rechthoekig trapezium ABCD (
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) is AB de langste zijde. AC en CB zijn elk 8. 
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Bereken de oppervlakte van dit trapezium.

Opgave 4

Construeer 
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 ABC, waarvan gegeven zijn: 

1.
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Hoogtelijn AD 
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